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300 + 400 =   1000 – 300 = 
    
700 – 200 =   1000 – 700 = 
 
600 – 300 =   1000 – 900 = 
 
900 + 100 =   1000 – 600 = 
 
 
Welche Zahl ist um 400 größer als 200? _____________ 
 
Um wie viel ist die Zahl 600 kleiner als 900? ____________ 
 
Zähle 500 und 300 zusammen, dann nimm 200 weg. 
Wie heißt die Zahl? ______________ 
 
 
In einer Kiste sind 7 Kürbisse. Tina kauft 9 Kisten. 
Später kauft sie noch 5 Kürbisse dazu. 
Wie viele Kürbisse hat Tina gekauft? 
 
R.: ______________________________________ 
 
A.: _______________________________________ 
 
 
Herr Lustig fährt 5 Wochen und 3 Tage nach Tirol. 
Wie viele Tage bleibt er in Tirol? 
 
R.: _______________________________________ 
 
A.: _______________________________________ 
 


